

学生会主席竞选演讲稿 15 篇

学生会主席竞选演讲稿 1

各位代表：

大家好！首先感谢大家的支持与学校提供这次机会，使我能参与竞争，一展自己的抱负。今天我来参与竞选的目的只有一个：一切为大家，能为大家谋利益。我自信在同学们的帮助下，我能胜任这项工作，正由于这种内驱力，当我走向这个讲台的时候，我感到信心百倍。

我认为自己很适合担任学生会主席。首先我热爱我的工作，算上小学的话，十年学生干部“工龄”已不算短了，这使我有了一定的管理经验、领导能力。活泼开朗、兴趣广泛的我积极参加并组织开展各项活动，在活动中尽情施展自己的唱歌、跳舞、弹钢琴及演讲的才能，取得了如演讲比赛第一、英语朗诵、阅读竞赛第一等好成绩，激励着我不断向前；主持也是我不懈的追求，从高一入学军训联欢会到主持省武高电视台节目，及后来的首届英语节，大大小小的活动参加了不少，是省武高这方热土给我提供了机会，使我如鱼得水，不断锻炼、充实着自己。此外，在活动过程中，我学习上也丝毫没有松懈，成绩现已跻身年级前茅，我认为我有着足够的时间和精力在学习之余开展活动。

假如我当选，我将进一步加强自身修养，努力提高和完善自身的素质，我将时时要求自己“待人正直、公正办事”；要求自己“严于律己、宽以待人”；要求自己“乐于助人、尊老爱幼”等等，总之，我要力争让学生会主席的职责与个人的思想品格同时到位。

假如我就任此届学生会主席，我的第一件事就是召集我的内阁部长们举行第一次全体内阁会议，全面地听取他们的意见与建议，下放权力，实行承包责任制。我们将自始至终地遵循“一切为大家”的原则。在就职期间，我们将在有限的条件下，办我们自己的电视台、广播站，建立必要的管理制度，设立师生信箱。我们将定期举行各种形式的体育友谊比赛，使爱好体育的英雄有用武之地。爱好文艺的，校艺术团在欢迎你，我们将举办自己的艺术节、中秋、圣诞大联欢。如有条件来个校园形象大使活动也不错，还有书画会、文学社、中学生论坛、社会实践（包括大家感兴趣的郊游活动）……总之，我们每个人都能在学生会找到自己的位置，我们的课余生活绝对能够丰富多彩！我们将与风华正茂的同学们在一起，指点江山，发出我们青春的呼喊！我们将努力使学生会成为学校领导与学生之间的一座沟通心灵的桥梁，成为师生之间的纽带，成为敢于反映广大学生意见要求，维护学生正当权益的组织，新的学生会将不再是徒有虚名的摆设，而是有所作为的名副其实的存在！

既然是花，我就要开放；既然是树，我就要长成栋梁；既然是石头，我就要去铺出大路；既然是学生会主席，我就要成为一名出色的领航员！

各位代表，你们所期望的学生会主席，不正是敢想敢说敢做的人么？我十分愿意做你们所期待的公仆。你们握着选票的手还会犹豫吗？谢谢大家的信任！

我的演讲玩不，谢谢大家！

学生会主席竞选演讲稿 2

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！我是七年 16 班的张词含，竞选学生会主席。

成长需要历练，才华需要展现，所以我站在这里；青年须有凌云志，感恩应以服务的方式呈现，所以我站在这里。

学生会主席，言行端正，年级表率。我行！我是第一批走廊秩序担当，我是第一批军训标兵，我是老师在与不在都严格要求自己的张词含！

学生会主席，热爱生活，热情做事。我行！我是体育节上的 800 米冠军，我是忙前忙后的 16 班班长，我是每做一件事都精益求精的张词含！

学生会主席，服务同学，协助老师。我行！同学说我亲和而坚持原则，老师说我大气正直善良待人，我是愿为集体奉献智慧的张词含！

学生会主席，组织沟通，才华过人！我行！我是军训篝火晚会上本年级的唯一男生主持人，我是班级读书社团的重要一员，我是正在读书，正在进步的张词含！

真诚期待你的支持，我是愿作为学生会主席，将每一个你装在心里，为我们年级的共同进步快乐工作的张词含！谢谢大家！

学生会主席竞选演讲稿 3

敬爱的评委老师们，亲爱的同学们：

你们好！

我是初三一班的班长顾静怡，今天我来竞选学生会主席。

我平常呢，是一个热爱学习，尊师敬长的好同学，我平常回去帮助一些学习困难的同学，我非常乐意去帮助他们，希望他们也考的很好，为班级做出努力，为学校争取荣誉！

我也有很多的业余爱好，比如，我最喜欢的就是书法了，迄今为止，我硬笔书法已经八级了，软笔书法已经六级，我喜欢从一笔一画中观察书法，去观察历史的痕迹，去观察颜真卿楷书的风韵，去观察王羲之行书的潇洒。除了书法之外，我还热爱古筝，

喜欢古典音乐。我真的热爱历史，我会去体验古人的那种热爱和平，回去体会古人的那种理想抱负。最爱的就是李白的《将进酒》，‘天生我材必有用，千金散尽还复来’佩服李白那种潇潇洒洒的性格。

平常喜欢诵读诗词的我，还特别喜欢在舞台上表演自己，展示自己，我竞选学生会主席，是想展示自己，想去帮助更多的人，请大家给我投上一票吧谢谢大家！

学生会主席竞选演讲稿 4

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家下午好！我是来自__学院的张__。怀揣着一份感激之情，我坚定的站在这里竞选山东工商学院第十二届学生会主席。我将努力践行“高效、务实”的工作方针，将第十二届学生会打造成善于管理，精于服务，强于引领的学生组织。下面，是我对学生会的规划展望：

一、加强管理引导，打造联动格局

首先，充分发挥学生会在校内学生组织中的主体作用，配合团组织加强对全校学生会的引导、管理和服

其次，通过建立健全学生会联席会议制度等方式，实现部门垂直对接，着力从制度设计、资源整合、活动开展等方面，加强

对院学生会的联系、指导和帮助，努力形成全校学生会统一联动的工作格局。

二、立足工作本质，全心全意服务

首先，建立健全学生委员会，并通过走访座谈、问卷调查等方式，丰富同学维权渠道，收集同学意见建议，分析和掌握同学普遍利益诉求，使学生会真正代表同学，真正为同学说话，真正为同学办事。

学生会主席竞选演讲稿 5

尊敬的各位老师、同学：

大家好！

今天我的竞选目标是学生会主席！我坚信，以我的能力，用我的行动，凝聚大家的光芒，能够创造出明天的辉煌！这也是我的竞选口号。

父亲曾经说过一句话，我一直铭记在心：“要么就别做，要作就做最好！”这是我生活学习的目标，也是做每一件事的准则。它一直提醒着我要认真负责，积极进取，勇往直前。

学生会主席作为学生会的核心人物，应该有强大的领导能力，组织能力，应变能力，还有就是责任心。从小学到现在，我一直在班级中担任着班干部，在工作中积累了些经验，培养了我

自己吃苦耐劳、脚踏实地的工作作风。在高一期间，我一直担任班长，带领全班也取得了一些成绩，例如校艺术节我高一（5）班获一等奖、总分最高的成绩等。所以我有足够的自信与能力来胜任这个职务。去带领学生会，把我们学校的工作搞得更好。我也希望能得到这次机会，锻炼我自己，让我自己成长。

总而言之，我将全心全意地投入到实际工作和学习中，把我们的工作做好，该处理的问题处理妥当。我会以成绩证明给你们看，你们的选择是正确的。

尊敬的各位老师，风华正茂的同学们，有你们的支持，才会有我的成功。请你们伸出公正友谊之手，把你们手中神圣的一票投给我！

有你们的支持与鼓励，雏鹰定将搏击长空！

我的演讲结束，谢谢大家！

学生会主席竞选演讲稿 6

各位领导、各位同学：

大家好！

我叫蔡__，来自高一（1）班。在小学、初中和高中曾多次担任班长，现为学生会体育部代理部长。一路走来，不是鲜花铺地，

也不是荆棘密布，有的只是波澜不惊，缓坡小径。通过班主任的推荐，很荣幸能够站在这里竞选学生会主席。

我想能够得到班主任的推荐有三点原因：其一是我是一个不服输的人，其二是我有一颗不打折扣的责任心，其三是对工作我有一股执着的热情。

有人说，从事一项事业的原动力是热情，那是一种从心灵迸发出的力量，驱动你奔向光明的前程。对于学生会的工作我有一股十分执着的热情。

当然，仅仅有热情是远远不够的，还要有虚心的态度。从小学只会按照老师的要求做事到现在能够独立策划组织活动，我经历了一个从不会到会、从不好到好的过程，我就是凭着这不变的热情和虚心的态度来认真地完成每一项工作的。

在生活中，我性格开朗，兴趣爱好广泛，和许多同学都谈得来。在工作上，我保持着很强的原则性和纪律性，对不良现象，特别是损害集体荣誉的情形，敢于大胆批评，从不姑息纵容，赢得了同学们的好感。同时，我认为班干部不能只从自己的角度去考虑，还要经常变换到同学们的位置上想问题、看事情。在日常生活中我学会了利用各种机会和方式与同学交流，了解他们的性格、思想。每次做重要决定之前，总是试着从同学们的角度来分析筹划活动，充分体现班里大多数同学的意见。“人非圣贤，孰能无过”，我在工作中也曾出现过多次失误，但我敢于面对自己

的错误，通过老师同学的批评与监督来努力改正，决不允许自己在同样的地方跌倒两次。

有上面的思想作指导，工作自然出成绩。在我担任高一(1)班班长期间，高一(1)班的卫生、纪律一直走在年级的前列，高一上学期期末量化评比中，夺得了年级第一名。当然，荣誉属于大家，荣誉是高一(1)班全体同学共同努力的结果。

在工作中，我发现有时很难保持旺盛的斗志，一不注意就容易懒惰起来。要改变这一状态，只有让自己处于忙碌之中，在运动中求生存，在运动中求发展。这对于我来说是一个巨大的挑战：作为一名学生干部，首先必须保证学习成绩不下降，然后就要在每一块耕耘的地方都有收获。我学习时间比其他同学少，常常要在其他同学复习功课的时候为工作而奔波，力求在课堂上消化并巩固大部分知识内容，只有靠抓紧工作之余的点滴时间和提高学习效率来弥补。由于正确处理工作和学习的矛盾，对我来说学习与工作已经是一个不可分割的整体，它们互相促进，学习给予我工作的信心和动力，而工作又可以让我保持旺盛的斗志。

和其他同学不同的是，我不会对__届学生会做简单的评价，因为成绩在于努力的程度，只有加倍的努力才能够取得辉煌的成绩。今天，__届学生会已经将接力棒递到了我们的面前，如果我有幸成为新一届学生会主席，我将继承前人的光荣传统，以“服务学校、服务学生”为宗旨，与时俱进，大胆改革，锐意进取，

创造学生会的新的辉煌。最后，真诚地请各位评委投我一票！

谢谢大家！

7

各位领导、各位同学：

大家好！液菟雉夷昔驹谖饩铔渭友生会主席的竞选，在此我对大家的支持表示由衷的感谢。首先，我向各位介绍一下自己：我叫__，来自高一(19)班，现为高一学生会卫生部负责人之一。

小时候，父亲曾对我说过：做事要脚踏实地，一步一个脚印的去做。”于是，我从上学期的一名普通成员到今天走上这一神圣的地方，我深感机会的来之不易，需要好好珍惜。正是由于这种动力，当我站在这里的时候，倍感自信。当然仅仅有自信是不够的，还要有一定的能力。而从小什么都不会到今天能独立策划活动，从不会到会，从不好到好的过程，就是凭借着自信和虚心的态度来认真完成每一件工作的。

在这一年的工作中，我自觉培养了我的合作与协调能力，我能真诚的与别人合作，并且协调好同学们之间的关系，对不良行为敢于大胆管理，从不姑息纵容，因此，赢得了老师和同学们的好评。我经常从同学的角度来看待我们班干部的问题。在星期六、星期天多与同学们谈心、沟通、交流，了解他们的性格、

我也总是试着从他们的角度来组织活动，这样班级活动也总是开展得热火朝天。但“人非圣贤，孰能无过”，我也犯过错，但我敢于面对自己的错误，从同学与老师的帮助中虚心的接受批评，并改正错误，而且决不充许自己第二次在同一地方跌倒。√
根糊抑所以在这里参加竞选。我希望把学生会建立成为学校领导与学生之间心灵的桥梁，成为师生的一条纽带，成为一个真正的为同学服务，同学们真正爱它的团体，同时也想锻炼一下自己的能力，给自己一个展示能力的舞台。与他人相比，我觉得自己多了一份自信，因为我是一个不服输的人，我有着一颗不折不扣的责任心和对学生会的满腔热情。√
比唬我如果没有当选，我将一如继往的认真工作，并且会做的更好，全力支持新一届主席团的工作。因为我爱这个团体，因为爱，所以我要竭尽全力的去做。如果我有幸当选，我将借鉴上一届主席团的宝贵经验，进一步发扬他的光荣传统，实事求是的为同学服务，并将与风华正茂的同学，团结协作，与时俱进，大胆改革，充分发挥我们学生会应有的作用，让它成为名副其实的团体。

最后，我真诚希望大家相信我，支持我，给我这次展示能力的机会。医在这一片属于我们的天空中挥洒春的汗水，为校园明天绘出一幅美好的蓝图。我相信 校园的明天会更加美好！

谢谢！

尊敬的各位领导、老师、同学们：

大家晚上好！

今天是一个不同寻常的日子，是一个激动人心的日子，能够站在这个舞台上，我内心感到了无比的激动，在此，请允许我向一直以来给予我关怀的老师以及帮助过我的同学们道一声感谢，谢谢你们！

接下来，请允许我做一下自我介绍，我是来自__x学院的翟__，豁达的心态造就了我乐观正直的性格，与众不同的经历让我变得比别人更加成熟稳重，思考问题的角度更加全面，为人处事更加具有艺术性，正是因为这些优点的存在，让我变得更加的自信。

今天我站在了这里要竞选的是学生会主席这个职位，一个学生会主席是要能够把握学生会工作的全局，审时度势，及时的做出正确的决策，同时，学生会主席要能够带领一个团队，高效率高质量的完成要做的工作。进入大学的这两年以来，做班长、学生秘书以及学生会干事的经历所带给我的不仅仅是荣誉，更是一种磨砺和锻炼，它给予了我相当的管理经验和领导能力，培养了我良好的组织协调能力，为人处事能力和写作能力，这700多天的锻炼，让我开阔了眼界，学会了如何去审视自己，不断完善自

也让我知道了如何站在一个更高的角度去分析问题和处理问题。怀着一颗感恩的心，我决心为学校，为大家奉献我的热情，同时，我也相信我完全有能力胜任学生会主席这一职务。

今天我竞选的目的只有一个：为同学们服务，为学校的各项建设贡献力量！

“思路决定出路”是我的口号，新的一年，我将以切切实实的为大家服好务作为原则，以满足同学当中不同群体的不同需求作为导向来开展工作。

第一、 对内，建立和完善一套有效地考核机制，加强学生会干部自身素质的修养，优胜劣汰，提高学生会成员的工作积极性，将学生会真正变成一支召之即来，来之即战，战之即胜的队伍。

第二、 对外，加大工作和活动的宣传力度，今年是喜庆的一年，伴随着我校申硕的成功和祖国 60 岁华诞的到来，我们要审时度势，围绕这个大环境切实的开展工作，同时，我们要抓住机遇，全面慎重的做好每一项工作，做出我们学校的特色，为学校 and 祖国增光添彩。

第三、 不断改善我们的工作方法和工作态度，积极同各二级学院（部）进行沟通和交流，深入到广大同学当中去，在同学们心目中树立良好的形象，打造一届亲民的学生会。

竞选主席是一种荣誉，更是一种责任。既然选择了，就要无怨无悔，尽心尽力的去把工作做好。我相信，我是能够做好学生会的领头羊，与大家共同努力，去创造属于我们自己的辉煌！

最后，请允许我再次感谢关怀和帮助过我的老师们，感谢你们对我的培养，感谢一直以来支持我的同学们，感谢你们的信任。最后，我想用一句话来结束我的演讲“站在这里，我就是你们心目中的太阳，我将用百倍的努力来奉献我的光和热，不为其他，只为那些期待的眼神……”

我的演讲完了，谢谢大家！

9

今天我很荣幸地站在这里表达自己由来已久的愿望：“我要竞选学生会主席。”我在这里郑重承诺：“我将尽全力完成学校领导和同学们交给我的任务，使学生会成为一个现代化的积极团体，成为学校的得力助手和同学们信赖的组织。”我已经在团委会纪检部工作了近一年的段时间，从工作中，我学会了怎样为人处世、怎样学会忍耐，怎样解决一些矛盾，怎样协调好纪检部各成员之间的关系，怎样处理好纪检部与其它部门之间的关系，怎样动员一切可以团结的力量，怎样提拔和运用良才，怎样处理好学习与工作之间的矛盾。这一切证明：我有能力胜任学生会主席一职，并且有能力把学生会发扬光大。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/908112017010006106>